
Câmara Municipal de Caraguatatuba
Estância Balneária
Estado de São Paulo

Requer do Poder executivo informações sobre a construção de um Centro de Equitação no
município

SENHOR PRESIDENTE, SENHORES VEREADORES:

Considerando  o  compromisso  do  plano  de  governo  do  atual  Prefeito,  que  prevê  a

construção de um Centro de Equitação, este projeto é uma excelente oportunidade para

atender uma demanda crescente de praticantes de esportes equestres e para fortalecer a

economia local através do fomento ao turismo rural e esportivo.

Atualmente, Caraguatatuba não conta com um espaço adequado para a prática de esportes

equestres, o que limita a participação de cavaleiros, amazonas e amantes do cavalo nas

atividades relacionadas a essa modalidade. Além disso, o município, com sua rica paisagem

natural, possui grande potencial para se tornar um destino turístico especializado, atraindo

visitantes interessados tanto na prática de esportes como no turismo rural. A criação deste

Centro  de  Equitação  não  só  atenderia  aos  praticantes,  mas  também  impulsionaria  o

comércio  local  e  geraria  novos  empregos,  tornando-se  um  marco  de  desenvolvimento

regional.

Portanto, é imprescindível a implementação de estudos e o planejamento para a construção

de um espaço moderno e multifuncional, capaz de oferecer infraestrutura adequada para

treinamentos, competições e eventos esportivos, além de ser um polo para o fomento da

cultura rural do município.

REQUERIMENTO Nº 15/2025
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REQUEIRO à Douta Mesa, cumpridas as formalidades regimentais, seja oficiado

ao  Excelentíssimo  Senhor  Mateus  Veneziani  da  Silva,  Prefeito  Municipal,  para  que

responda a essa Casa de Leis o que segue:

1. Qual a previsão de início e término para a construção do Centro de Equitação em

Caraguatatuba?

2. Existe  algum  estudo  ou  levantamento  prévio  sobre  a  viabilidade  do  projeto,

incluindo aspectos financeiros, de infraestrutura e impacto ambiental?

3. Quais são as principais etapas e os responsáveis pela execução do projeto?

4. Quais medidas estão sendo tomadas para envolver a comunidade local e possíveis

investidores interessados no desenvolvimento do projeto?

5. A construção do Centro de Equitação será integrada a outras ações previstas no

plano  de  governo  municipal,  como o  fomento  ao  turismo rural,  e  quais  são  os

potenciais benefícios econômicos esperados?

Sala “Benedito Zacarias Arouca”, 07 de fevereiro de 2025.

ELIZEU ONOFRE DA SILVA

Ceará da Adega

Vereador - PODE
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